

21岁空姐郑州打顺风车遇害

滴滴道歉,父亲推测是奸杀

本报讯 李某珠父亲李先生告诉红星新闻,李某珠5月5日晚打滴滴顺风车去火车站,赶火车去参加亲属的婚礼。6日凌晨0点02分,在滴滴顺风车上,李某珠给同事发来微信,“遇到一个变态。说我长得特别美,特别想亲我一口。幸亏没坐前面。”

李先生说,5月8日早上8点多,警方在一个土坡上找到了李某珠的尸体,“女儿下半身是光着的。”同时,案发现场还留下一把刀。8日下午1点多,李先生在朋友的陪同下去医院看了尸体,“医生称,李某珠的心脏、肺部以及背部均有刀伤,而且这些刀伤刀刀致命,仅背部就有十多刀。”

昨晨,21岁空姐李某珠遇害的消息引发广泛关注。祥鹏航空向红星新闻证实,据郑州警方通报,2018年5月5日晚,祥鹏航空员工李某珠从驻勤酒店搭乘网约车前往市区途中遇害,疑凶在逃。

昨早,据河南电视台都市频道消息,李某珠系山东济南人,是家中独女。其父亲李先生称,办案民警告诉自己,疑凶是一名滴滴司机,身上携带凶器。

郑州警方向红星新闻证实了此事,“办案民警正在全力侦办。有结果会及时通报。”

定了凌晨的火车赶去参加婚礼

在河南电视台都市频道的视频中,李先生多次抽泣,难掩悲痛。“6日早上8点多,

电话还能打通,但是中午十二点多就关机了。6日晚上,感觉出事了。”

实名认证微博@民航招聘工作人员告诉红星新闻,祥鹏航空空乘李某珠是在执行完郑州—连云港—郑州—绵阳—郑州的航班后,在郑州航空港区通过滴滴叫了一辆网约车赶往市里,不幸在途中遇害。

李某珠到达驻勤酒店时,已是5月5日晚。她为何下机后不久即打车前往郑州市中心?

祥鹏航空品牌传播与市场开发中心一位工作人员向红星新闻表示,按照公司规定,到达郑州后,乘务长会进行点名之类的,“我们的管理是没有任何问题的。”这位工作人员称,李某珠是“个人前往市区”。

正常情况下,航班到达每个城市后,李某珠都会下榻航空公司固定的驻勤酒店。李某珠的父亲李先生说,因为她5月6日要赶去参加一位亲属的婚礼,所以定了凌晨一点的火车,从郑州到济南。

“遇到变态,对方想亲一口”

李某珠的亲属吴先生告诉红星新闻,5月5日晚上11点左右,李某珠用滴滴叫了一辆车往火车站走。在车上,她和同事聊微信,微信中她称遇到一个变态,对方说她长得特别美,想亲她一口。李某珠还在微信中庆幸没有坐前面(前座)。她同事也在微信中给她支招,让她打电话称自己的男

朋友在机场等她。

后来同事觉得事情不对,立刻给她打了电话,电话接通了几十秒,李某珠还安慰同事说没事,随后挂断了电话。挂掉电话后,同事觉得没事,也就没有再打电话。

5月6日早上8点多,李某珠的父亲李先生没有等到女儿出现,打她电话也打不通。吴先生说,他陪同李先生5月7日下午四点赶到郑州报了案。

父亲:发现时背部十多刀,刀刀致命

5月8日早上8点多,警方在一个土坡上找到了李某珠的尸体。李先生说医生告诉他,李某珠的动脉、心脏、肺部、背部均有刀伤,颈部两边的大动脉全部被割破。李先生说,发现尸体时,女儿下半身是光着的,案发现场还留下一把刀,他推测是强奸杀人。“这些刀伤刀刀致命,仅背部就有十多刀。”李先生说。

李先生说自己的女儿还不满21岁,刚从山东济南航空学院毕业一年。在家人和同事眼中,她性格开朗,英语口语特别好,各方面都很优秀。李先生称,自己家庭条件不错,但是她上大学的时候依然会主动提出去外面勤工俭学。

昨日,在微博上,一位自称李某珠好友的人发帖纪念她,并配了一张自己过生日时的照片。照片中,李某珠正为她制作生日蛋糕。这位朋友在微博上写道,“林深时见鹿,海蓝时见鲸。美好便是梦里想念的人,真的出现。可惜人

们大多缘浅情深,林深时雾起,海蓝时浪涌。梦醒了,不见鹿,不见鲸。朝着黎明的方向,对你说,我想念你”。

李某珠的微信背景只有简单的几个字“我本人更可爱”。几天前她还发了一条换手机号码的消息。

滴滴:平台辜负了用户信任

对于这一事件,滴滴方面公开回应称,对顺风车乘客李女士的遇害负有不可推卸的责任。同时,他们“感到万分悲痛和愧疚,在这样的悲剧面前,任何言语都无法表达滴滴沉痛的自责。滴滴真诚地向李女士的家人道歉,作为平台辜负了用户的信任。”

目前,滴滴已经成立了专项工作组,密切配合警方开展案件侦查工作,案件正在进一步侦破过程中。

祥鹏航空也通过实名认证微博发表了声明。其中称,“每一位员工都是我们的家人,我们会坚决保护家人的人身安全、维护家人的合法权益。在这样一个悲痛万分的时刻,我们始终坚定地陪伴着家属,不遗余力地为家属提供法务咨询、心理援助等帮助和支持。”

同时,他们呼吁,广大群众向郑州警方提供线索,期望案件早日侦破。

如果没有这场意外,李某珠会在5月6日早上到达济南,参加一位亲属的婚礼。

但21岁的生命却在黑夜中戛然而止。

(红星)

云南一家庭办丧事 误将燃料当白酒饮用 致3人死亡

本报讯 5月10日,记者从云南楚雄武定县委宣传部获悉,4月30日,当地一家庭举办丧事时,误将饭店用塑料桶装的醇基燃料当作白酒饮用,致24人中,其中3人死亡。武定县委、县政府责成相关部门开展全面调查,依法追究相关方面责任。

武定县委宣传部方面表示,5月2日,武定县人民政府接到狮山镇报告称,4月30日中午,当地多人在一饭店共同就餐,后出现多人身体不适就医情况。

经调查,武定县司法局原职工李某某因病于4月28日去世,其家人4月29日在武定县狮山镇举办丧事。李某生前亲朋好友前往吊唁并帮助料理丧事,4月30日中午在狮山镇北门坡川老表饭店用餐11桌,饮用自带的2塑料桶白酒,用餐完后,误将饭店用塑料桶装的醇基燃料当作剩酒收走,并运至峨嘉意和园餐厅,当日下午在该餐厅用餐。

据事后统计,4月30日共同就餐者共254人,其中当日饮酒的有45人。5月1日上午8时许,就餐者赵某某在家中死亡。5月1日下午至3日下午,相继有23名就餐者分别前往或转院至武定、楚雄、昆明等各家医院治疗。

截至2018年5月9日8时,该事故累计报告中毒患者24例,其中死亡3人(在家死亡1人,经住院抢救无效死亡2人),继续住院治疗6人,治愈出院15人。根据楚雄州疾病预防控制中心流行病学调查资料,结合患者主要临床症状及体征和实验室检测结果,该事件判定为:一起因误食醇基燃料引起的急性甲醇中毒事件。

武定县委、县政府将继续采取有效措施,组织力量全力以赴开展医疗救治工作,尽最大努力减少人员伤亡。责成相关部门继续加大力度,对此次事件开展全面调查,依法追究相关方面责任。

(新京)

北大校长二次道歉? 北大回应:假的

本报讯 5月10日,一封名为《北大校长的二次道歉》的文章在朋友圈火了,北京日报记者从北京大学宣传部确认,这封信内容不实,并非林建华所写。

这封信由一个名为“今日评法”的公众号发送,截至下午3时,阅读量接近10万+。

文中模仿林建华的语气,声称为校庆纪念大会当天的鸿浩、菁菁学子等错误读音道歉,同时承认第一份致歉信《致同学们》中有病句还有标点使用不规范等。

此后,文章还提出三点思考,包括校长如何应对“事务性纷扰”,名校校长是否应该具备最基本的“底线人文素养”、大学精神和北大精神怎么不断被弘扬等等。

有细心网友指出,二次道歉信疑似公众号为了蹭热点所为,因为标题之下是显眼的合作微信、QQ等字样,还有加关注的推送。

北大新闻发言人蒋朗明告诉记者,这篇文章内容是假的,请公众不要相信。同时北大已将此信息反馈给相关部门,截至记者发稿时,文章内容已被删除。

(京)



“无人机邮递员”现身贵州山区

5月10日,搭载着货物的无人机在贵州省清镇市卫城镇邮政支局上空飞行。

目前,贵州省清镇市卫城镇邮政支局利用多旋翼无人机向所辖的五个偏远山村投递信件、报纸和包裹。

据介绍,现在使用的无人机直径1米多,每次能运载4公斤左右的货物,超重货物仍由传统方式投递。原先投递邮件需要2小时的路程,现在利用无人机仅用10多分钟就可以完成,大大提高了邮件的投递效率。

新华社记者 刘续 摄